1 point 3-—-—-
Quelle est la base conjuguée de HPO3~? PO 4'

9 points

L solubilité du Mg(OH), dans une solution aqueuse de NaOH qui possede un pH de 12.00 est 7.0 X
~% g/L. Quel e tl al r du produit de solubilité de Mg(OH),? Quelle est la solubilité molaire du
Mg(OH) dans ’eau pur
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1 point
Parmi Lit(aq), Nat(aq), Mg?*(aq), Zn**(aq), Li(s), Na(s), Mg(s), et Zn(s), lequel est le plus puissant

oxydant? Z 24
: n

9 points

On dissout 0.1344 g d’un monoacide, HA, dans I’eau pour produire une solution de 25.0 mL. Pour
neutraliser cet acide, on a besoin 36.2 mL d’une solution aqueuse 0.122 M en NaOH. Quelle est la masse
molaire de ce monoacide? Si le pH au point déquivalence est 11.22, quelle est la valeur de K; pour A™7
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1 point
Parmi Lit(aq), Nat(aq), Mg?*(aq), Zn**(aq), Li(s), Na(s), Mg(s), et Zn(s), lequel est le plus puissant

réducteur? .
[.(6)

9 points
On mélange 500.0 mL d’une solution 0.578 M en acide acétique (CH3COOH) et 500.0 mL d’une solution

0.312 M en NaOH. (a) Quel est le pH de la solution qui est produite? (b) Quel est le pH de cette solution
apres 1’addition de 10.0 mL d’une solution 0.100 M en HCI?
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1 point

Quel est le pH (<7, &7, >7) au point d’équivalence lors de la titration d’une solution aqueuse d’acide
acétique (CH3COOH) par une solution aqueuse de NaOH? > 7

On dissout dans 1’eau 0.5792 g d’un échantillon qui contient I’anion Cl~. On ajoute un exces de AgNO;

9 points

et on produit 0.1327 g de AgCl. Quel était le pourcentage massique du Cl~ dans cet échantillon?
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1 point
1 point N o - -1-4-

Quel est 1’état d’oxydation du S dans ’anion bisulfite, HSO;3*
9 points

Ethbrez ’équation d’ oxydoreductlon suivante:
-2 +| -2 +7 - -2 41 -2 +4 -2
C3HgO(aq) + Mn04 (aq) = C3H505 (aq) + MnO,(s) (en solution basique)

44/?4['/*4 %0,1’-—0/%0242!40-%40#' 5@4# H20+ (.\3#30 ~> C3 /-/5»01-4— 5//++§4/_
4”20* /{ﬂafﬂ'—' /%02 *-21/201*40#- | 50"/'*#20+C3 Hgo—* C3H 0"+ 5_//10

] ; IS’OH-'}SCJ ”30 - 36;”502'4- LZ!/ZO +|7e”
| - _
ajmi: @n%é’é
A0y 3GHO- B0+ 1508 4K0+3GH071 2 o+ leor




